



Веч. Москва. - 1994. - 27 апр. - с. 1.

Евгений ВЕСНИК:

«Надо нанять японскую фирму по доставке почты»

«Вечерка» всегда была самой эмансипированной газетой. Наиболее свободной в любые времена. Я особенно ценил в ней театральные критические выступления. Сейчас, даже когда у всех газет абсурдно высокие цены на подписку, «Вечерка» не сдает своих позиций. Вот вы все пишете, что доставка дорогая. У меня есть предложение: надо нанять любую японскую или корейскую фирму по доставке прессы. И все вопросы, связанные с этой проблемой, отпадут. Один японец мне сказал, что у них умное меньшинство руководит глупым большинством, а у нас — наоборот. У нас в Думе что-то не так. Срочно нужен указ, ограничивающий выступления депутатов до пяти минут. Иначе избранники сойдут с ума. А еще ваша газета пусть выдвинет такую инициативу: пусть заседатели Думы каждое утро по два часа убирают Москву, пар выпускают. А для проверки патриотизма посадить этих ребят на среднюю зарплату рабочего. Раньше это называлось партмаксимум. А то дачи, машины, поездки на Канары, квартиры... Вон Диоген в бочке жил и в историю вошел. Вот «Вечерка» пусть и выступит с предложением по использованию энтузиазма депутатов в трудовых целях.